15, WHAKRBRICED ., SHoFECHBIHY L, (B ETH)

aal [ HREE R | B | a oz AH
B |Bhbo | (1)
=B | = (B
%) %)

ik 263 262 32 131 99 1
100.0 100.0 122 50.0 37.8 04
apyET 20 20 3 9 8 -
100.0 100.0 15.0 450 40.0 -
12 12 - 7 5 -
100.0 100.0 - 58.3 417 -
~L— 9 9 2 3 4 -
100.0 100.0 22.2 333 444 -
FV 33 33 2 24 7 -
100.0 100.0 6.1 72.7 21.2 -
FTAELF Y 24 24 2 12 10 -
100.0 100.0 83 50.0 417 -

82 81 8 30 43 1

100.0 100.0 9.9 37.0 53.1 1.2
Axyva 83 83 15 16 22 -
100.0 100.0 18.1 55.4 26.5 -
E] - - - - - -
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15. HHARKE

Sic kv, WroERICHE

THY EL7Zh (B ETH) 2

ot |#raEE [ Ea e RE | ipolz| AW
Bid - (72v)
= (B
%)
263 262 32 131 99 T
100.0 1000 122 50.0 378 04
at 115 115 10 61 44 -
100.0 1000 8.7 530 383

B[RRI T 13 13 - 6 7 -
1000 1000 - 462 538 -
A AT 3 3 - 1 2 -
1000 1000 - 333 66.7 -
AR - AR S 1 1 - - 1 -
100.0 1000 - -l 1000 -
ERER ITNEE - - - - - -
L7 ) P AR ) - - - - - -
RE A7 V7R - - - - - -
T 3 3 - 3 - -
100.0 1000 -l 1000 - -
(2R e 7 - 2 5 -
100.0 1000 - 286 714 -
BEFES 1 1 - - 1 -
100.0 1000 - -| 1000 -
EFNTEY 3 3 - 2 1 -
1000 1000 - 66.7 333 -
EE- L4 1 - - 1 -
100.0 1000 - -| 1000 -
3 3 - 3 - -
100.0 1000 -l 1000 - -
2 2 - 1 1 -
100.0 1000 - 50.0 500 -
14 1 - 2 2 -
100.0 1000 - 50.0 500 -
6 6 - 1 5 -
1000 100.0 - 167 833 -
8 8 - 6 2 -
1000 1000 - 750 250 -
A - A A 14 14 ) 4 -
1000 1000 - 714 286 -
Wik TR 18 18 & 12 2 -
1000 1000 222 66.7 1.1 -
R PR C 8 5 18 18 5 8 5 -
1000 100.0 278 444 278 -
R R 4 4 - 2 -
1000 100.0 - 500 50.0 -
ZOMBEE 6 6 1 3 -
1000 1000 167 333 50.0 -
FERLEE ar 148 147 22 70 55 I
1000 1000 150 476 374 07
- KR - - - - - -
B HE 1 7 - 1 3 -
1000 100.0 - 250 75.0 -
HE 2 2 - - 2 -
1000 1000 - -| 1000 -
B - - - - -
(13 40 10 3 23 14 -
1000 100.0 75 57.5 350 -
T e 22 A 65 65 14 31 20 -
1000 100.0 215 417 308 -
T 8 8 - 2 6 -
1000 1000 - 250 75.0 -
TRIR 2 1 - - 1 1
1000 100.0 -| 1000 500
aEFR - - - - - -
[ Vg 10 10 2 8 - -
1000 100.0 200 80.0 - -
AN - - - - - -
R - BB - - - - - -
BTN HRAT S 1 1 - 1 - -
100.0 100.0 - 1000 - -
@fe /1T 6 = I 5 -
100.0 100.0 - 167 833 -
ER/TTVT 5 5 T I 3 -
100.0 100.0 200 200 60.0 -
Z OMFFRGESE 5 5 2 T -
100.0 100.0 400 400 200 -
E] = = = = = =
[RESES 231 230 31 14 85 I
% 100.0 100.0 135 49.6 370 04
TR 32 32 T 17 11 -
H 100.0 100.0 31 53.1 438 -
5I[R] B - = = = =
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16-1. MRAREERbo (HD) | [BEARERb-Z (D) | EEESNEFHIEI AW LET, BERMICIZED &) REERHE Lo ?
. TORBIBRUBE SN SDVOBICKOE Lch (ROETH) 2 EHES - BEHMIC WIS T2 FEESHOHEA]
M H AR~k

FHIET IR (k) D)
ot [ FARE]EA~O[AA~O] R [HAEE]1~37 A [3~65 A6 A~1] VELLE [ FIAT| R [HHEE]1~37 A [3~65 A 65 A~1] VELLLE [ TRIAA] A
%“IHL@A‘» %ﬁﬁ‘mﬁ‘é At ESC AR Al At AR

Hed 263 18 15 3 245 14 2 6 3 1 2 249 3 1 - 1 1 - 260
100.0 100.0 83.3 16.7 93.2 100.0 143 42.9 214 71 143 947 100.0 333 - 333 333 - 98.9
EEA 4 20 - - - 20 - - - - - - 20 - - - - - - 20
100.0 - - -| 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
RE AT 12 - - - 12 - - - - - - 12 - - - - - - 12
100.0 - - -| 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
- 9 1 - 1 8 - - - - - - 9 1 1 - - - - 8
100.0 100.0 -| 1000 88.9 - - - - - -| 1000 100.0 100.0 - - - - 88.9
FU 33 10 9 1 23 8 1 1 2 - 1 25 1 - - - 1 - 32
100.0 100.0 90.0 100 69.7 100.0 125 50.0 250 - 125 758 100.0 - - -| 1000 - 97.0
TAE LT 24 - - - 24 - - - - - - 24 - - - - - - 24
100.0 - - -| 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
82 6 5 1 76 5 1 1 1 1 1 77 1 - - 1 - - 81
100.0 100.0 83.3 16.7 92.7 100.0 200 20.0 200 20.0 200 93.9 100.0 - -| 1000 - - 98.8
Ak 83 1 1 - 82 1 - 1 - - - 82 - - - - - - 83
100.0 100.0 100.0 - 98.8 1000 -| 1000 - - - 988 - - - - - -| 1000
EN] - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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16-1.  [Al 7

BNote (b)) | HRMAREERb-T (D)

LEZE SN

IZEI DBV LET. BEEIITED L 5 R ERHE Lieh?

Fio. TORBITERLUBE LN BVOMMIZKOE Lz (ROETA) 2 EEEE BRI W TS T 2 FREBH O AL AL
M AAR~OEH
EESET] SR () SRR G
HAEE|AA~DBA~D[ W [HaEE 3~64 A 165 A~11 VELLE | PRI A (@R [1~35 7 [3~64 1 |64 A~1| HELLE | FRIAA [ AW
B OB | it Al AT ESC] A AR
2 n

263 18 15 3 245 7 6 3 T 2 249 3 T - 1 = 260
100.0 1000 833 16.7 932 100.0 143 429 214 71 143 947 1000 333 - 333 333 - 989
115 7 6 T 108 6 2 1 1 1 1 109 1 - - 1 - - 114
1000 1000 857 143 939 100.0 333 167 167 167 167 948 1000 - -| 1000 - - 99.1
13 3 2 1 10 2 - - 1 1 - 11 1 - - 1 - E 12
1000 1000 66.7 333 769 1000 - - 50.0 500 - 846 1000 - -| 1000 - - 923
3 - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
100.0 - - -l 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
IR - HAERL A 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -l 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
R A E = E = E = E = E = E - = = = = = = -
w7 3 3 3 - - 3 1 - - 1 - - - - - - E 3
1000 100.0 1000 - -| 1000 333 333 - - 333 - - - - - - -| 1000
T - i, 7 - E = 7 - E - E = E 7 = = = = = = 7
100.0 - - -l 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
EEFES 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -l 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
EFN T 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
100.0 - - -l 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
EE- L4 - - - - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -l 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
3 1 1 - 2 1 1 - - - - 2 - - - E - E 3
100.0 1000 100.0 - 66.7 1000 1000 - - - - 66.7 - - - - - -| 1000
2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TR 1 = E = 4 = E = E = E 1 = B - B - B 1
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TERE 6 = E = 6 = E = E = E 6 = = = = = = 6
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TR 8 = E = 8 = E = E = E 3 = E = E = E 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -|_ 1000
R 14 - - - 14 - - - - - - 14 - - - - - - 14
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
Tk R 18 - - - 18 - - - - - - 18 - - - - - - 18
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
R PR 8 i 18 - - - 18 - - - - - - 18 - - - - - - 18
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
R 1 = E = 4 = E = E = E 1 = = = = = = 1
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
F OIS 6 = E = 6 = E = = E 6 - B - B - B 6
1000 - - -l 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
FEWEE  af 148 1 9 2 137 8 - 5 2 - 1 140 2 1 - - 1 - 146
1000 1000 818 182 926 1000 - 625 250 - 125 946 1000 500 - - 500 - 98.6
T K E - E B E - E - E = E - - - = = - = -
B WE 1 1 1 - 3 T - 1 - - - 3 - - - - - - 1
1000 100.0 1000 - 750 100.0 -| 1000 - - - 750 - - - - - -| 1000
¥ 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
iz B = E = E = E = E = E - = = = = = = -
(13 40 6 1 2 34 7 - 2 1 - 1 36 2 1 - - 1 - 38
1000 100.0 66.7 333 850 100.0 - 500 250 - 250 900 1000 500 - - 50.0 - 95.0
T e 22 A 65 1 1 - 64 1 - 1 - - - 64 - - - - - - 65
1000 100.0 1000 - 985 1000 -| 1000 - 985 - - - - - -| 1000
T 8 - - - 8 - - - - - - 8 - - - - - - 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TRIR 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TR B = E = E = E = E = E - = = = = = = -
Wil 10 3 3 - 7 2 - 1 1 - - 8 - - - - - - 10
1000 1000 1000 - 700 100.0 - 500 50.0 - - 80.0 - - - - - -| 1000
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T = = = = = = = E = E = E = E = E = E =
R eSS T = = = T = = E = - = 1 - - = = = = T
100.0 - - -| 1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -l 1000
wis /1T - = - - = - = - = 6 - - - - - - 6
100.0 - - -| 1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -l 1000
&R 7Tk 5 - - - 5 - - - - - - 5 - - - - - - 5
100.0 - - -| 1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -l 1000
ZOWITER 5 = = = 5 = = E = - = 5 - = = = = = 5
100.0 - - -| 1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -l 1000
E] = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
[RESES 231 15 12 3 216 i1 2 5 2 - 2 220 3 I - I 1 - 228
% 100.0 100.0 80.0 200 935 100.0 182 455 182 - 182 952 1000 333 - 333 333 - 987
RS 32 3 3 - 29 3 - I 1 I - 29 - B - B - - 32
Hi 100.0 100.0 100.0 - 90.6 100.0 - 333 333 333 - 906 - - - - - -| 1000
5[0 - E - B - E B - B - E B B B B B B E
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16-2. NEAGRERb-- (b2) | [BMARENb-T (b2) | CEHESNEFICEI PRV LET, BERMICIIED & S REENRHE Lz ?
o, TORBIRKLUBESNS DVOEBICROE Lich (ROETH) 2 [EEEE - REYMICOW TS T 5 FEES O HLA]
@A ANS DA - FHEE

FHIET IR (k) D)
Gt [AREE[EARS [HARS | KB [ AREE]1~85 A [3~65 A |65 A~1| VELLL | FRIAA| KRB [fA2EE]1~35 A [3~64 A |65 A~1] ELLL [ FRIAT| A8
DIEA | DA At Al A At AR
A AR - R
OB | O
263 97 94 3 166 94 48 36 8 - 2 169 3 1 - 1 1 - 260
100.0 100.0 96.9 31 63.1 100.0 51.1 38.3 85 - 2.1 643 100.0 333 - 333 333 - 98.9
EEA 4 20 11 11 - 9 11 8 2 1 - - 9 - - - - - - 20
100.0 100.0 100.0 - 450 100.0 72.7 182 9.1 - - 450 - - - - - -| 1000
RF AT 12 6 6 - 6 6 1 3 1 - 1 6 - - - - - - 12
100.0 100.0 100.0 - 50.0 100.0 167 50.0 167 - 167 50.0 - - - - - -| 1000
~p— 9 1 4 - 5 1 1 3 - - - 5 - - - - - - 9
100.0 100.0 100.0 - 55.6 100.0 250 75.0 - - - 55.6 - - - - - -| 1000
FU 33 11 11 - 22 11 7 4 - - - 22 - - - - - - 33
100.0 100.0 100.0 - 66.7 100.0 63.6 36.4 - - - 66.7 - - - - - -| 1000
TAE LT 24 10 10 - 14 10 3 5 2 - - 14 - - - - - - 24
100.0 100.0 100.0 - 58.3 100.0 300 50.0 200 - - 58.3 - - - - - -| 1000
82 23 23 - 59 23 11 8 3 - 1 59 - - - - - - 82
100.0 100.0 100.0 - 72,0 100.0 478 348 130 - 43 72.0 - - - - - -| 1000
A 83 32 29 3 51 29 17 11 1 - - 54 3 1 - 1 1 - 80
100.0 100.0 90.6 94 61.4 1000 58.6 379 34 - - 65.1 100.0 333 - 333 333 - 96.4
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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16-2. [RAREERDH o (D) | REAREENHTZ (HD) | LEEEShZ

Fiz. TORBITEWHELUEEN LS VOB KO E Licyy (OET2) 2 [HEEEE -
@B ARG OEAN - FHEE

2

IR DWW TS T 2 BRIEBH O AL

IZEI DBV LET. BEEIITED L 5 R ERHE Lieh?

D) SR () SRR G
HAEE|RANS [RANS] RH [HREE 3~65 A |64 A~1| VELLE | PRIAT [ AW [F2EE [ 1~35 A |3~64 7 |64 A~1| VELLE | PRIAT| A
DA | DA Al AT ESC] A AR
- WiE | R -
DHY | DEN

263 97 94 3 166 91 8 36 3 - 2 169 3 1 - T T E 260

100.0 1000 969 31 63.1 1000 511 383 85 - 21 64.3 1000 333 - 333 333 - 989

115 3 38 T 7 20 11 1 E = 7 1 E - E 1 E 114

1000 1000 974 26 66.1 1000 526 36.8 105 - - 67.0 1000 - - -| 1000 - 99.1

13 4 1 - 4 1 3 - B = 9 - E - E - E 13

1000 100.0 1000 - 69.2 100.0 250 75.0 - - - 69.2 - - - - - -| 1000

3 - - - 3 - - - - - 3 - - - E - E 3

1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

IR - HAERL A 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
R A E = E = E = E = E = E - = = = = = = -
w7 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

(2R e 7 1 1 - 1 - 1 - - - 6 - - - - - - 7
1000 100.0 1000 - 85.7 100.0 -] 1000 - - - 85.7 - - - - - -|__1000

EEFES 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

EFN T 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

EE- L4 - - - - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

3 1 1 - 2 1 - 1 - E - 2 - E - E - E 3

1000 100.0 1000 - 66.7 100.0 -|__1000 - - - 66.7 - - - - - -|__1000

2 - - - 2 - - - - E - 2 - E - E - E 2

1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

SRRl 4 - - - 4 - - - - - - 4 - - - - - - 4
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

[I 6 - - - 6 - - - - - - 6 - - - - - - 6
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

SRR 8 7 1 - 1 7 1 - - - 1 - - - - - - 8
1000 100.0 1000 - 500 100.0 750 250 - - - 500 - - - - - -| 1000

R 14 7 7 - 7 7 1 2 - - 7 - - - - - - 14
1000 100.0 1000 - 50.0 1000 57.1 143 286 - - 50.0 - - - - - -| 1000

Tk R 18 14 14 - 1 14 2 - - 1 - - - - - - 18
1000 100.0 1000 - 222 100.0 429 429 143 - - 222 - - - - - -| 1000

R PR 8 i 18 5 1 T 13 1 1 - - - 14 1 - - - 1 - 17
1000 1000 800 200 722 1000 750 250 - - - 718 1000 - - -| 1000 - 94.4

R 1 1 1 - 3 1 1 - - - - 3 - - - - - - 1
1000 100.0 1000 - 750 100.0 1000 - - - - 750 - - - - - -| 1000

ZOMBEE 6 2 2 1 2 2 - - 1 - - - - - - 6
1000 100.0 1000 - 66.7 100.0 1000 - - - - 66.7 - - - - - -| 1000

FEWEE  af 148 58 56 2 90 56 28 22 1 - 2 92 2 1 - 1 - - 146
1000 1000 966 34 608 1000 50.0 393 71 - 36 62.2 1000 500 - 500 - - 986
T K E - E - E - E - = E B - - = - = = -
E-RE T = E = T = E = E = E 7 = = = = = = T
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

[£3 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

iz B = E = E = E E = E - = = = = = = -
(13 40 16 15 I 24 15 5 1 - 1 25 1 1 - - - - 39
1000 1000 938 63 600 1000 533 333 67 - 67 625 1000 1000 - - - - 975

R ZAE 65 30 30 - 35 30 14 13 2 - 1 35 - - - - - - 65
1000 1000 1000 - 538 1000 46.7 433 67 - 33 538 - - - - - -| 1000

T 8 1 1 - 7 1 - 1 - - - 7 - - - - - - 8
1000 100.0 1000 - 875 1000 -| 1000 - - - 815 - - - - - -| 1000

TRIR 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

TR B = E = E = E = E = E - = = = = = = -
Wil 10 7 6 I 3 6 3 2 1 - - 7 1 - - 1 - - 9
1000 1000 857 143 300 100.0 50.0 333 167 - - 400 1000 - -| 1000 - - 90.0

R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
7 - BB - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
TR I T 1 T - - 1 1 - - - - - - - - - - - 1
1000 1000 1000 - -| 1000 1000 - - - - - - - - - - -| 1000

wis /1T I T - 5 - - - - 5 - - - - - - 6
1000 1000 1000 - 833 1000 1000 - - - - 833 - - - - - -| 1000

&R 7Tk 5 - - - 5 - - - - - - 5 - - - - - - 5
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

FEOMFTLEFE 5 2 2 - 3 2 1 1 - - - 3 - - - - - - 5
1000 1000 1000 - 60.0 1000 50.0 50.0 - - - 60.0 - - - - - -| 1000

EN| = B = = B B B B = B B B B B B B B
NS 231 92 89 3 139 89 1 33 8 - 2 112 3 I - I 1 - 228
% 1000 1000 96.7 33 602 1000 517 37.1 90 - 22 615 1000 333 - 333 333 - 987
RS 32 5 5 - 27 5 3 - - - 27 - B - B - - 32
Hi 1000 1000 1000 - 844 1000 400 60.0 - - - 844 - - - - - -| 1000
5[0 - E - B - E - B - B - B B B B B B B E
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16-3. NEAGRERb-7- (b2) | [BMARENb-TZ (b2) | CEHESNEFICEI PRV LET, BERMISEED &S REENRHE Lz 2
o, TORBIRKLUBESNS DVOEBICROE Lich (ROETH) 2 [EEEE - REYMICOW TS T 5 FEES O HLA]
@BLHFEE - AN

FHIET IR (k) D)
Gk | AraEE | B | S A | HEE | 1~37 A {3~64 7 (67 A~1| VELLL | FRIATT | A8 [ [1~32 7 [3~64 A |64 A~1| FELL | FEIARA| A
i A |3 - fEA At Al A ESC At AR
NOWD | oB

Hed 263 13 11 2 250 11 4 3 2 - 2 252 2 - - 1 1 - 261
100.0 100.0 84.6 154 95.1 100.0 36.4 27.3 182 - 182 95.8 100.0 - - 50.0 50.0 - 99.2
EEA 4 20 2 2 - 18 2 - 1 1 - - 18 - - - - - - 20
100.0 100.0 100.0 - 90.0 100.0 - 50.0 50.0 - - 90.0 - - - - - -| 1000
RE AT 12 - - - 12 - - - - - - 12 - - - - - - 12
100.0 - - -| 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
- 9 1 1 - 8 1 - 1 - - - 8 - - - - - - 9
100.0 100.0 100.0 - 88.9 100.0 -| 1000 - - - 88.9 - - - - - -| 1000
FU 33 3 2 1 30 2 - - - - 2 31 1 - - - 1 - 32
100.0 100.0 66.7 333 90.9 100.0 - - - -| 1000 93.9 100.0 - - -| 1000 - 97.0
TAE LT 24 2 2 - 22 2 1 1 - - - 22 - - - - - - 24
100.0 100.0 100.0 - 91.7 100.0 50.0 50.0 - - - 91.7 - - - - - -| 1000
82 4 3 1 78 3 2 - 1 - - 79 1 - - 1 - - 81
100.0 100.0 75.0 250 95.1 100.0 66.7 - 333 - - 96.3 100.0 - -| 1000 - - 98.8
Ak 83 1 1 - 82 1 1 - - - - 82 - - - - - - 83
100.0 100.0 100.0 - 98.8 1000 100.0 - - - - 988 - - - - - -| 1000
EN] - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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16-3. A7
Fim. TORBIIE

@B - AN

Nbole (B2) | RMEEENH7= (HD) | LREESN:Z
FLARE LN SO R OE Lz (ROETH) 2 [HEEE

2

IR DWW TS T 2 BRIEBH O AL

IZEI DBV LET. BEEIITED L 5 R ERHE Lieh?

EESTi] SR () SRR G
AREE | Bitg | B R 3~64 A 165 A~11 VELLE | PRI A (@R [1~35 7 [3~64 1 |64 A~1| HELLE | FRIAA [ AW
AL - EA B AR ESC] A AR
howd | hosin
263 13 11 2 250 11 1 3 2 E 2 252 2 E - T T E 261
100.0 1000 846 154 95.1 1000 36.4 21.3 182 - 182 958 1000 - - 50.0 500 - 992
115 4 1 - 111 4 3 1 = E = 111 - E - E - E 115
100.0 100.0 1000 - 96.5 1000 75.0 250 - - - 96.5 - - - - - -| 1000
13 - - - 13 - - - - - - 13 - E - E - E 13
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
- - - - - - - - - 3 - - - E - E 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
IR - HAERL A 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
R A E = E = E = E = E = E - = = = = = = -
w7 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
T - i, 7 = E = 7 = E = E = E 7 = = = = = = 7
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
EEFES 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
EFN T 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
EE- L4 - - - - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - E - E 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
2 - - - 2 - - E - E - 2 - E - E - E 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
SRRl 4 - - - 4 - - - - - - 4 - - - - - - 4
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
[I 6 - - - 6 - - - - - - 6 - - - - - - 6
1000 - - -] 1000 - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
AR 8 - - - 8 - - - - - - 8 - - - - - - 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -|_ 1000
R 14 2 2 - 12 2 2 - - - - 12 - - - - - - 14
1000 1000 1000 - 857 100.0 1000 - - - - 857 - - - - - -| 1000
Tk R 18 1 1 - 17 1 - 1 - - - 17 - - - - - - 18
1000 100.0 1000 - 944 1000 -| 1000 - - - 944 - - - - - -| 1000
R PR 8 i 18 - - - 18 - - - - - - 18 - - - - - - 18
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
R R 4 - - - 4 - - - - - - 4 - - - - - - 4
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
ZOMBEE 6 1 1 - 5 T 1 - - - 5 - - - - - - 6
1000 100.0 1000 - 833 100.0 1000 - - - - 833 - - - - - -| 1000
FEWEE  af 148 9 7 2 139 7 1 2 2 - 2 141 2 - - 1 1 - 146
1000 1000 718 222 939 1000 143 286 286 - 286 953 1000 - - 500 500 - 986
T K E - E B B - E - E = E - - = = - - = -
E-RE T = E = T = E = E = E 7 = = = = = = T
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
[£3 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
iz B = E = E = E = E = - = = = = = = -
(13 40 7 2 2 36 2 - - - - 2 38 2 - - 1 1 - 38
1000 100.0 50.0 500 900 100.0 - - - -| 1000 950 1000 - - 500 500 - 950
R ZAE 65 3 3 - 62 3 - 1 2 - - 62 - - - - - - 65
1000 1000 1000 - 954 100.0 - 333 66.7 - 954 - - - - - -| 1000
T 8 - - - 8 - - - - - - 8 - - - - - - 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TRIR 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TR B = E = E = E = E = E - = = = = = = -
Wil 10 - - - 10 - - - - - - 10 - - - - - - 10
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T = = = = = = = E = E = E = E = E = E =
R eSS T = = = T = = - = - = 1 - - = = = = T
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
wis /1T - = - - = - - - - 6 - - - - - - 6
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
&R 7Tk 5 - - - 5 - - - - - - 5 - - - - - - 5
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
FEOMFTLEFE 5 2 2 - 3 2 1 1 - - - 3 - - - - - - 5
1000 1000 1000 - 60.0 1000 50.0 50.0 - - - 60.0 - - - - - -| 1000
EN| = B = B = B B B = B = B B B B B B B B
[RESES 231 9 2 220 9 3 1 - 2 202 2 - - 1 T - 229
% 1000 1000 818 182 952 1000 333 333 11 - 222 96.1 100.0 - - 50.0 50.0 - 99.1
RS 32 2 - 30 2 - 1 - - 30 - - - B - - 32
Hi 1000 1000 1000 - 938 1000 50.0 - 50.0 - - 938 - - - - - -| 1000
5[0 - E - B - E - B - B - B B B B B B B E
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16-4. NRAGRERD-- (b2) | BEMARENb-T- (b2) | CEHESNEFICEI PRV LET, BERMICIIED &S REENRHE Lz ?
o, TORBIRKLUBESNS DVOEBICROE Lich (ROETH) 2 [EEEE - REYMICOW TS T 5 FEES O HLA]
@B E

FHIET IR (k) D)
&t FRhlEE | B e | BUBIRTE | AR [ AR | 1~35 A [3~64 A |64 H~1| VELLE | FRIAT [ KRB | FH2EE [ 1~35 H [3~64 A |64 A~1] HELLL | FRIART| A8
DR | ORI At Al A At AR

263 63 62 1 200 62 32 22 7 - 1 201 1 - 1 - - - 262
100.0 100.0 98.4 1.6 76.0 100.0 51.6 355 1.3 - 1.6 76.4 100.0 -| 1000 - - - 99.6
EEA 4 20 5 5 - 15 5 3 2 - - - 15 - - - - - - 20
100.0 100.0 100.0 - 75.0 100.0 60.0 400 - - - 75.0 - - - - - -| 1000
N AxLT 12 2 2 - 10 2 1 - - - 1 10 - - - - - - 12
100.0 100.0 100.0 - 83.3 100.0 50.0 - - - 50.0 833 - - - - - -| 1000
- 9 1 4 - 5 1 - 1 - - - 5 - - - - - - 9
100.0 100.0 100.0 - 55.6 100.0 -| 1000 - - - 55.6 - - - - - -| 1000
FU 33 6 6 - 27 6 3 3 - - - 27 - - - - - - 33
100.0 100.0 100.0 - 81.8 100.0 50.0 50.0 - - - 81.8 - - - - - -| 1000
TAE LT 24 6 6 - 18 6 1 1 1 - - 18 - - - - - - 24
100.0 100.0 100.0 - 75.0 100.0 167 66.7 167 - - 75.0 - - - - - -| 1000
82 11 10 1 71 10 2 3 5 - - 72 1 - 1 - - - 81
100.0 100.0 90.9 9.1 86.6 100.0 200 30.0 50.0 - - 87.8 100.0 -| 1000 - - - 98.8
A 83 29 29 - 54 29 22 6 1 - - 54 - - - - - - 83
100.0 100.0 100.0 - 65.1 1000 75.9 207 34 - - 65.1 - - - - - -| 1000
EN] - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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16-4. [RAREERDH o (BD) | REAEENH 7 (D) | LEESNEZFIZEBI PRV LET. BERMICIZED L) REERHE Licn?
Fio. TORBITERLUBE LN BVOMMIZKOE Lz (ROETA) 2 EEEE BRI W TS T 2 FREBH O AL AL
@i 7E
EESTi] SR () SRR G
FAnEE | B e | BloE | R [ AaEE 3~64 A 165 A~11 VELLE | PRI A (@R [1~35 7 [3~64 1 |64 A~1| HELLE | FRIAA [ AW
DWL | ORI Al AT ESC] A AR
263 63 62 T 200 62 32 22 7 - 1 201 1 E T E - E 262
100.0 1000 984 1.6 76.0 1000 51.6 355 13 - 16 764 1000 -| 1000 - - - 996
115 31 31 - 84 31 17 9 5 E = 81 - E - E - E 115
100.0 100.0 1000 - 730 100.0 54.8 29.0 16.1 - - 73.0 - - - - - -l 1000
13 1 = 12 1 = T = E = 12 - E - E - E 13
1000 100.0 1000 - 923 100.0 -|__1000 - - - 923 - - - - - -|__1000
3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - E - E 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
IR - HAERL A 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
R A E = E = E = E = E = E - = = = = = = -
w7 3 - - - 3 - - - - - 3 - - - - - - 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
T - i, 7 = E = 7 = E = E = E 7 = = = = = = 7
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
EEFES 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
EFN T 3 2 2 - 1 2 1 - 1 - - 1 - - - - - - 3
1000 100.0 1000 - 333 1000 50.0 - 50.0 - - 333 - - - - - -| 1000
EE- L4 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
3 1 1 - 2 1 1 E - E - 2 - E - E - E 3
1000 100.0 1000 - 66.7 100.0 100.0 - - - - 66.7 - - - - - -1 1000
2 - - - 2 - - E - E - 2 - E - E - E 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
IR 1 2 2 - 2 2 2 - - - - 2 - - - - - - 1
1000 1000 1000 - 50.0 100.0 1000 - - - - 50.0 - - - - - -| 1000
[I 6 - - - 6 - - - - - - 6 - - - - - - 6
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
SRR 8 2 2 - 6 2 1 1 - - - 6 - - - - - - 8
1000 100.0 1000 - 750 100.0 50.0 500 - - - 750 - - - - - -| 1000
R 14 5 5 - 9 5 2 2 1 - - 9 - - - - - - 14
1000 100.0 1000 - 643 100.0 400 400 200 - - 64.3 - - - - - -| 1000
Tk R 18 7 7 - 11 7 3 3 1 - - 11 - - - - - - 18
1000 1000 1000 - 61.1 1000 429 429 143 - - 61.1 - - - - - -| 1000
R PR 8 i 18 11 - 7 11 7 2 2 - - 7 - - - - - - 18
1000 100.0 1000 - 389 100.0 636 182 182 - - 389 - - - - - -| 1000
R 1 - E = 1 - E B E = E 1 = = = = = = 1
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
F OIS 6 = E = 6 = E = E = E 6 - B - B - B 6
1000 - - -| 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
FEWEE  af 148 32 31 T 116 31 15 13 2 - 1 117 1 - 1 - - - 147
1000 1000 96.9 31 784 1000 484 419 65 - 32 79.1 1000 -| 1000 - - - 993
T K E - B E - E = E = - - = - = = = -
E-RE T = E = T = E = E = 7 = = = = = = T
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
[£3 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
iz B = E = E = E = E = E - = = = = = = -
(13 40 9 9 - 31 9 3 2 - - 31 - - - - - - 10
1000 100.0 1000 - 715 100.0 444 333 222 - - 715 - - - - - -| 1000
R ZAE 65 19 18 I 16 18 10 7 - - 1 47 1 - 1 - - - 64
1000 100.0 947 53 708 100.0 55.6 389 - - 56 723 1000 -| 1000 - - - 985
T 8 - - - 8 - - - - - - 8 - - - - - - 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TRIR 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TR B = E = E = E = E = E - = = = = = = -
Wil 10 3 3 - 7 3 1 2 - - - 7 - - - - - - 10
1000 1000 1000 - 700 100.0 333 66.7 - - - 700 - - - - - -| 1000
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T = = = = = = = E = E = E = E = E = E =
R eSS T = = = T = = - = - = 1 - - = = = = T
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
wis /1T 6 - = - 6 - - - - - - 6 - - - - - - 5
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
&R 7Tk 5 - - - 5 - - - - - - 5 - - - - - - 5
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
FEOMFTLEFE 5 T T - 4 I - 1 - - - 1 - - - - - - 5
1000 1000 1000 - 800 1000 -| 1000 - - - 80.0 - - - - - -| 1000
EN| = B = B = B = B = B = B B B B B B B B
INESES 231 58 58 - 173 58 28 22 7 - 1 173 - - - - - - 231
% 1000 1000 1000 - 749 1000 483 379 121 - 17 749 - - - - - -|__1000
TR 32 5 1 1 27 1 4 B - - - 28 1 - 1 - - - 31
Hi 1000 1000 80.0 200 844 1000 1000 - - - 875 100.0 -| 1000 - - - 96.9
5[0 - E - E - E - B - B - B E B E B B B E
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16-5. EAGRERb-7- (b2) | BMARENb-TZ (b2) | LEHESNEFICEI PRV LET, BERMISIIED &S REENRHE Lz 2
o, TORBIRKLUBESNS DVOEBICROE Lich (ROETH) 2 [EEEE - REYMICOW TS T 5 FEES O HLA]
GBUHAEFE - ML (SO

FHIET IR (k) D)
&t fRhEE | BiME | SR AR | FHREE | 1~35 A |3~64 A |67 A~1| VELLL | FRIART [ ARB [A2EE [1~35 A [3~65 A |65 A~1| VELL | PRI <8
PE < UL | PE - T At Al A ESC At AR
(s | (s
D) O | DI) D
W Hm

el 263 22 22 - 241 20 10 6 4 - - 243 - - - - - 263
100.0 100.0 100.0 - 91.6 100.0 50.0 30.0 20.0 - - 92.4 - - - - -| 1000
EEAd 20 2 2 - 18 2 1 1 - - - 18 - - - - - 20
100.0 100.0 100.0 - 90.0 100.0 50.0 50.0 - - - 90.0 - - - - -| 1000
_R AT 12 1 1 - 11 - - - - - - 12 - - - - - 12
100.0 100.0 100.0 - 91.7 - - - - - -| 1000 - - - - -| 1000
- 9 - - - 9 - - - - - - 9 - - - - - 9
100.0 - - -| 1000 - - - - - -| 1000 - - - - -| 1000
FU 33 - - - 33 - - - - - - 33 - - - - - 33
100.0 - - -| 1000 - - - - - -| 1000 - - - - -| 1000
TAE LT 24 1 1 - 23 1 - - 1 - - 23 - - - - - 24
100.0 100.0 100.0 - 95.8 100.0 - -| 1000 - - 95.8 - - - - -| 1000
82 6 6 - 76 5 - 2 3 - - 77 - - - - - 82
100.0 100.0 100.0 - 92.7 100.0 - 400 60.0 - - 93.9 - - - - -| 1000
A 83 12 12 - 71 12 9 3 - - - 71 - - - - - 83
100.0 100.0 100.0 - 85.5 1000 75.0 250 - - - 855 - - - - -| 1000
R - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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16-5. [A17R

Bhote (b)) | RMAREE T (b5) | LHESRE

IZEI DBV LET. BEEIITED L 5 R ERHE Lieh?

Fio. TORBITERLUBE LN BVOMMIZKOE Lz (ROETA) 2 EEEE BRI W TS T 2 FREBH O AL AL
GBUHARE - T (WEEEOH)
EESTI] SR () SRR G
FanmA | B | B R 3~64 A 165 A~11 VELLE | PRI A (@R [1~35 7 [3~64 1 |64 A~1| HELLE | FRIAA [ AW
FE - T | FE - T Al AR ESC] A A
(s 3 £
DIB) D DR D
oy Him
263 22 22 = 241 20 10 6 1 E = 243 - E - E - E 263
100.0 100.0 1000 - 916 100.0 50.0 300 200 - - 924 - - - - - -| 1000
115 22 22 - 93 20 10 6 1 - - 95 - - - - - - 115
100.0 100.0 100.0 - 80.9 100.0 50.0 300 200 - - 82.6 - - - - - -l 1000
13 - - - 13 - - - - E = 13 - E - E - E 13
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
1 1 - 1 1 - E - 2 - E - E - E 3
1000 100.0 1000 - 66.7 100.0 -|__1000 - - - 66.7 - - - - - -|__1000
T - AR, - - = 1 - - E - E - 1 = E = = = = 1
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
R A E = E = E = E = E = E - = = = = = = -
w7 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
T - i, 7 = E = 7 = E = E = E 7 = = = = = = 7
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
EEFES 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
EFN T 3 1 1 - 2 1 - - 1 - - 2 - - - - - - 3
1000 100.0 1000 - 66.7 100.0 - -| 1000 - - 66.7 - - - - - -|__1000
EE- L4 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
3 1 1 - 2 1 1 E - E - 2 - E - E - E 3
1000 100.0 1000 - 66.7 100.0 100.0 - - - - 66.7 - - - - - -|__1000
2 - - - 2 - - E - E - 2 - E - E - E 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
IR 1 1 1 - 3 T 1 - - - - 3 - - - - - - 1
1000 100.0 1000 - 750 100.0 1000 - - - - 750 - - - - - -| 1000
TERE 6 - E = 6 - E = E = E 6 = = = = = = 6
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TR 8 = E = 8 = E = = E = 8 = E = E = E 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -|_ 1000
R 14 7 1 - 10 3 1 2 - - - 11 - - - - - - 14
1000 100.0 1000 - 714 100.0 333 66.7 - - - 786 - - - - - -| 1000
Tk R 18 6 6 - 12 5 E 1 1 - - 13 - - - - - - 18
1000 100.0 1000 - 66.7 100.0 60.0 200 200 - - 722 - - - - - -| 1000
R PR 8 i 18 8 8 - 10 8 1 2 2 - - 10 - - - - - - 18
1000 1000 1000 - 55.6 100.0 50.0 250 250 - - 556 - - - - - -| 1000
R R 4 - - - 4 - - - - - - 4 - - - - - - 4
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
= i s 6 - - - 6 - - - - - - 6 - - - - - - 6
1000 - - -l 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
FEWEE  af 148 - - - 148 - - - - - - 148 - - - - - - 148
1000 - - -l 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
- KPE - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ERE 3 4 - - - 4 - - - - - - 4 - - - - - - 4
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
[£3 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
(13 40 - - - 40 - - - - - - 10 - - - - - - 10
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
R ZAE 65 - - - 65 - - - - - - 65 - - - - - - 65
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -|_ 1000
T 8 - - - 8 - - - - - - 8 - - - - - - 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
TRIR 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
aEFR - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Wil 10 - - - 10 - - - - - - 10 - - - - - - 10
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T = = = = = = = E = E = E = E = E = E =
R eSS T = = = T = = - = - = 1 - - = = = = T
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
wis /1T - = - - = - - - - 6 - - - - - - 6
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
&R 7Tk 5 - - - 5 - - - - - - 5 - - - - - - 5
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
ZOWITER 5 = = = 5 = = E = - = 5 - = = = = = 5
1000 - - -l 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
EN| = B = B = B = B = B = B B B B B B B B
[RESES 231 19 19 - 212 7 7 6 1 - - 211 - - - - - - 231
% 1000 1000 1000 - 918 1000 412 353 235 - - 926 - - - - - -| 1000
TR 32 3 3 - 29 3 3 - - - - 29 - - - - - - 32
Hi 1000 1000 1000 - 906 1000 1000 - - - - 906 - - - - - -| 1000
5[0 - E - B - E - B - B - E B B B B B B E
Copyright © 2011 JETRO. All rights reserved. 76




16-6. EAGRRERD-7- (b2) | BMARENb-T- (b2) | CEHESNEFICEI PRV LET, BERMISIIED &S REENRHE Lz ?
o, TORBIRKLUBESNS DVOEBICROE Lich (ROETH) 2 [EEEE - REYMICOW TS T 5 FEES O HLA]
OTEE (L - FAEH

FHIET IR (k) D)
Gt [ARhEE [fed G [fEE G| ARB [ AREE [ 1~85 A [3~65 A [65 A~1| VELLL | FRIAAT|  RB [fA2EE]1~35 A [3~64 A |65 A~1] ELLL | FRIAT| A8
i+ SR | G - A Al ESC AR Al At AR
B OB ED ont
» i

Hed 263 38 31 7 225 31 20 8 3 - - 232 7 3 2 1 1 - 256
100.0 100.0 81.6 184 85.6 100.0 64.5 258 9.7 - - 88.2 100.0 42.9 28.6 143 143 - 97.3
EEAd 20 3 3 - 17 3 2 1 - - - 17 - - - - - - 20
100.0 100.0 100.0 - 85.0 100.0 66.7 333 - - - 85.0 - - - - - -| 1000
REATT 12 1 1 - 11 1 - 1 - - - 11 - - - - - - 12
100.0 100.0 100.0 - 91.7 100.0 -| 1000 - - - 91.7 - - - - - -| 1000
- 9 - - - 9 - - - - - - 9 - - - - - - 9
100.0 - - -| 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
FU 33 3 3 - 30 3 1 1 1 - - 30 - - - - - - 33
100.0 100.0 100.0 - 90.9 100.0 333 333 333 - - 90.9 - - - - - -| 1000
TAE LT 24 2 2 - 22 2 2 - - - - 22 - - - - - - 24
100.0 100.0 100.0 - 91.7 100.0 100.0 - - - - 91.7 - - - - - -| 1000
82 10 9 1 72 9 5 3 1 - - 73 1 - 1 - - - 81
100.0 100.0 90.0 100 87.8 100.0 55.6 333 1.1 - - 89.0 100.0 -| 1000 - - - 98.8
A 83 19 13 6 64 13 10 2 1 - - 70 6 3 1 1 1 - 77
100.0 100.0 68.4 316 711 1000 76.9 154 7.7 - - 843 100.0 50.0 16.7 16.7 16.7 - 92.8
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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16-6. %1728
Fim. TORBIIE

(OS2 E

Ndbolz (5D |

MR BN 72 (BD)

LEZE SN

KLABEEN L BVOBIRIZ KO E Lz (ROET2) 2 [HEEEE -

2

IR DWW TS T 2 BRIEBH O AL

IZEI DBV LET. BEEIITED L 5 R ERHE Lieh?

L) SR () SRR G
ARV [(EME ([ /e TR 3~67 A 67 A~1] VELAE [ PRIART| AW [H2EE [1~37 A [3~67 A |67 A~1| VELLE [ TRIAAT] AW
d o JEUEE | e SR Al AT ESC] A A
B ok kD okl
b n

263 3 31 7 31 20 3 - - 252 7 3 2 T E 256

100.0 100.0 816 184 100.0 645 258 97 - - 882 1000 429 286 143 143 - 973

115 24 17 7 1 12 3 2 B - 98 7 3 2 1 1 = 108

100.0 100.0 708 29.2 100.0 706 176 18 - - 852 1000 429 286 143 143 - 939

13 1 1 - 1 1 E = E = 12 - E - E - E 13

1000 100.0 1000 - 100.0 100.0 - - - - 923 - - - - - -|__1000

3 - - - - - - - - - 3 - E - E - E 3

1000 - - - - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

T - AR, 1 = = = = - E - E - 1 = E = = = = T
1000 - - - - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000
R A E = E = = E = E = E - = = = = = = -
w7 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

T - i, 7 = E = 7 = E = E = E 7 = E = E = E 7
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

EEFES 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

EFN 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

EE- L4 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

3 - - - 3 - - - - - - 3 - E - E - E 3

1000 - - -|__1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -|__1000

2 - - - 2 - - E - E - 2 - E - E - E 2

1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

IR 1 1 - T 3 - - - - - - 1 1 1 - - - - 3
1000 100.0 -| 1000 750 - - - - - -| 1000 1000 1000 - - - - 750

TR 6 1 1 - 5 T - - 1 - - 5 - - - - - - 6
1000 100.0 1000 - 833 100.0 - -| 1000 - - 833 - - - - - -| 1000

AR 8 - - - 8 - - - - - - 8 - - - - - - 8
1000 - - -] 1000 - - - - -| 1000 - - - - - -|_ 1000

R 14 7 1 - 10 7 2 2 - - - 10 - - - - - - 14
1000 100.0 1000 - 714 100.0 50.0 500 - - - 714 - - - - - -| 1000

Tk R 18 5 5 - 13 5 E 1 1 - - 13 - - - - - 18
1000 1000 1000 - 722 100.0 60.0 200 200 - - 722 - - - - - -| 1000

R PR 8 i 18 11 5 6 7 5 5 - - - - 13 6 2 2 1 1 - 12
1000 100.0 455 545 389 100.0 1000 - - - 722 1000 333 333 167 167 - 66.7

R 1 - E - 1 - E = E = E 1 - - - - = 1
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

ZOMBEE 6 1 1 - 5 T 1 - - - - 5 - - - - - - 6
1000 1000 1000 - 833 1000 1000 - - - - 833 - - - - - -| 1000

FEWEE  af 148 14 14 - 134 11 8 5 T - - 134 - - - - - - 148
1000 1000 1000 - 905 100.0 57.1 357 71 - - 905 - - - - - -| 1000

T K E - E = E - B - E = E - = = = = = = -
E-RE T = E = T = E = E = E 7 = = = = = = T
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

[£3 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

iz B = E = E = E = E = E - = = = = = = -
(13 40 2 2 - 38 2 1 - 1 - - 38 - - - - - - 10
1000 100.0 1000 - 950 100.0 50.0 - 50.0 - - 950 - - - - - -| 1000

R ZAE 65 7 7 - 58 7 3 - - - 58 - - - - - - 65
1000 1000 1000 - 892 100.0 429 57.1 - - 892 - - - - - -| 1000

T 8 - - - 8 - - - - - 8 - - - - - - 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

TRIR 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

TR B = E = E = E = E = E - = = = = = = -
Wil 10 3 3 - 7 3 2 1 - - - 7 - - - - - - 10
1000 1000 1000 - 700 100.0 66.7 333 - - - 700 - - - - - -| 1000

R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T = = = = = = = E = E = E = E = E = E =
TR I T 1 T - - 1 1 - - - - - - - - - - - 1
1000 1000 1000 - -| 1000 1000 - - - - - - - - - - -| 1000

wis /1T 6 - = = 6 - - - - - - 6 - - - - - - 6
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

&R 7Tk 5 - - - 5 - - - - - - 5 - - - - - - 5
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000

FEOMFTLEFE 5 T T - 1 1 1 - - - - 1 - - - - - - 5
1000 1000 1000 - 800 1000 1000 - - - - 80.0 - - - - -| 1000

EN| = B = B = B B B = B = B B B B B B B B
INESES 231 31 26 5 200 26 17 7 2 - - 205 5 1 2 1 T - 226
% 1000 1000 839 16.1 86.6 1000 65.4 26.9 77 - - 887 1000 200 400 200 200 - 978
RS 32 7 5 2 25 5 3 1 1 - - 27 2 2 - B - - 30
H 1000 1000 714 286 78.1 1000 60.0 200 200 - - 844 100.0 1000 - - - - 938
5[0 - E - E - E - B - B - B E B B B B B E
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16-7. NRAGRERb-7- (b2) | [BMARENb-T (b2) | CEHESNEFICE I PRV LET, BRI ED &S REENRHE Lz 2
o, TORBIRKLUBESNS DVOEBICROE Lich (ROETH) 2 [EEEE - REYMICOW TS T 5 FEES O HLA]
(DIEE (R - P8 L)

FHIET IR (k) D)
Gt [ARhEE [fed G [fEE G| ARB [ AREE [ 1~85 A [3~65 A [65 A~1| VELLL | FRIAAT|  RB [fA2EE]1~35 A [3~64 A |65 A~1] ELLL | FRIAT| A8
- TR | B K| K| A il | Kl | R
Bh e [RH s

Hed 263 12 33 9 221 33 16 15 1 - 1 230 9 6 2 1 - - 254
100.0 100.0 78.6 214 84.0 100.0 48.5 455 30 - 30 87.5 100.0 66.7 22.2 1.1 - - 96.6
EEA 4 20 3 3 - 17 3 2 1 - - - 17 - - - - - - 20
100.0 100.0 100.0 - 85.0 100.0 66.7 333 - - - 85.0 - - - - - -| 1000
REATT 12 2 2 - 10 2 - 1 - - 1 10 - - - - - - 12
100.0 100.0 100.0 - 83.3 100.0 - 50.0 - - 50.0 833 - - - - - -| 1000
- 9 3 3 - 6 3 1 2 - - - 6 - - - - - - 9
100.0 100.0 100.0 - 66.7 100.0 333 66.7 - - - 66.7 - - - - - -| 1000
FU 33 7 7 - 26 7 4 3 - - - 26 - - - - - - 33
100.0 100.0 100.0 - 788 100.0 57.1 429 - - - 788 - - - - - -| 1000
TAE LT 24 1 1 - 23 1 - 1 - - - 23 - - - - - - 24
100.0 100.0 100.0 - 95.8 100.0 -| 1000 - - - 95.8 - - - - - -| 1000

82 11 10 1 71 10 6 3 1 - - 72 1 - - 1 - - 81
100.0 100.0 90.9 9.1 86.6 100.0 60.0 30.0 100 - - 87.8 100.0 - -| 1000 - - 98.8
Ak 83 15 7 8 68 7 3 4 - - - 76 8 6 2 - - - 75
100.0 100.0 467 533 81.9 1000 42.9 57.1 - - - 916 100.0 750 250 - - - 904
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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16-7. TRAREERDH oI (D) | REAEENH 7 (D) | LEESNEZFIZBI PRV LET. BEMIIZED L S REERHE Licn?
Fio. TORBITERLUBE LN BVOMMIZKOE Lz (ROETA) 2 EEEE BRI W TS T 2 FREBH O AL AL
(DAL (Bdh - P )
EESET] WA (D) SRR G
HEVE [RGB/ Go| Am [AmE% 3~67 A 67 A~1] VELAE [ PRIART| AW [H2EE [1~37 A [3~67 A |67 A~1| VELLE [ TRIAAT] AW
dh + JRUEE | - SR Al AT BN A AT
B B (B s
263 12 33 9 33 16 15 1 - 1 230 9 6 2 T - = 254
1000 1000 786 214 1000 485 455 30 - 30 875 100.0 66.7 222 111 - - 96.6
115 20 13 7 13 8 1 1 - - 102 7 T 2 1 - = 108
1000 1000 65.0 350 1000 615 308 77 - 88.7 1000 57.1 286 143 - - 939
13 1 - 1 - - B - - - 13 1 - - 1 - = 12
1000 100.0 -| 1000 - - - - - -| 1000 1000 - -| 1000 - - 923
3 - - - - - - - - - 3 - - - - - - 3
100.0 - - - - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
T - AR, 1 = = = = - E - E - 1 = E = = = = T
100.0 - - - - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
R A E = E = = E = E = E - = = = = = = -
w7 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
100.0 - - -| 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
(2R e 7 2 1 1 5 1 - - - - 6 1 1 - - - - 6
100.0 1000 500 500 714 1000 1000 - - - - 857 1000 100.0 - - - - 857
EEFES 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - 100.0 - - - - - -l 1000 - - - - -1 1000
EFN 3 - - - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3
100.0 - - -l 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
EE- L4 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - -l 1000 - - - - - -l 1000 - - - - - -1 1000
3 1 1 - 2 1 - 1 - - - 2 - - - E - E 3
1000 100.0 1000 - 66.7 1000 -| 1000 - - - 66.7 - - - - - -| 1000
2 1 - 1 1 - - - - - - 2 1 - 1 - - - 1
1000 1000 -| 1000 50.0 - - - - - -| 1000 1000 -| 1000 - - - 500
SRRl 4 - - - 4 - - - - - - 4 - - - - - - 4
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
[I 6 - - - 6 - - - - - - 6 - - - - - - 6
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
AR 8 - - - 8 - - - - - - 8 - - - - - - 8
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -|_ 1000
R 14 2 2 - 12 2 - 1 1 - - 12 - - - - - - 14
1000 100.0 1000 - 857 100.0 - 500 50.0 - - 857 - - - - - -| 1000
Tk R 18 7 7 - 11 7 5 2 - - - 11 - - - - - - 18
1000 100.0 1000 - 61.1 100.0 714 286 - - - 61.1 - - - - - -| 1000
R PR 8 i 18 5 1 7 13 1 1 - - - - 17 1 3 1 - - - 14
1000 1000 200 800 722 1000 1000 - - - - 94.4 1000 750 250 - - - 718
R R 4 - - - 4 - - - - - - 4 - - - - - - 4
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - -| 1000
ZOMBEE 6 1 1 5 T - - - - 5 - - - - - - 6
1000 1000 1000 - 833 1000 1000 - - - - 833 - - - - - -| 1000
FEWEE  af 148 22 20 2 126 20 8 11 - - 1 128 2 2 - - - - 146
1000 1000 909 9.1 85.1 1000 400 550 - - 50 865 1000 1000 - - - - 986
- KPE - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ERE 3 4 - - - 4 - - - - - - 4 - - - - - - 4
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
¥ 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
(13 40 6 2 34 7 1 3 - - - 36 2 2 - - - - 38
1000 1000 66.7 333 850 100.0 250 750 - - - 90.0 1000 1000 - - - - 950
T e 22 A 65 14 14 - 51 4 6 7 - - I 51 - - - - - - 65
1000 100.0 1000 - 785 100.0 429 500 - - 7.1 785 - - - - - -| 1000
T 8 1 1 - 7 1 - 1 - - 7 - - - - - - 8
1000 100.0 1000 - 875 1000 -| 1000 - - - 815 - - - - - -| 1000
TRIR 2 - - - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
aEFR - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
/i 10 - - - 10 - - - - - - 10 - - - - - - 10
1000 - - -] 1000 - - - - - -| 1000 - - - - - -| 1000
R - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T = = = = = = = E = E = E = E = E = E =
ERATYS VLS T = = T = = = = = = B = B = B T
100.0 100.0 100.0 - -] 1000 1000 - - - - - - - - - - -l 1000
wis /1T - = - - = - = - = 6 - - - - - - 6
100.0 - - -| 1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -l 1000
&R 7Tk 5 - - - 5 - - - - - - 5 - - - - - - 5
100.0 - - -| 1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -l 1000
ZOWITER 5 = = = 5 = = E = - = 5 - = = = = = 5
100.0 - - -| 1000 - - - - - -] 1000 - - - - - -l 1000
E] = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
NS 231 39 31 E] 192 31 15 11 1 - 1 200 8 6 2 - - - 223
% 100.0 100.0 79.5 205 831 100.0 484 452 32 - 32 86.6 100.0 750 250 - - - 965
RS 32 3 2 I 29 2 1 I - - 30 1 B - 1 - - 31
H 1000 1000 66.7 333 90.6 1000 50.0 50.0 - - - 938 1000 - -| 1000 - - 96.9
5[0 - E - E - E - B - B - B E B B B B B E
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16-8. [RAREENRbo7- (HD) | [BMARERb-Z (D) | EEESNEFHIEI AW LET, BRMICIZED L) REERHE Lo ?
. TORBIBRUBE SN SDVOBICKOE Lch (ROETH) 2 EHES - BEHMIC WIS T2 FEESHOHEA]
®F Dt

D I
Gt [APEE] A8 [ fHaEE ] 1~35 A |3~64 A [65 A~1] VELLE | FRIAT] A8
Al Al A

e 263 13 250 13 4 5 3 - 1 250
100.0 100.0 95.1 100.0 30.8 38.5 23.1 - 17 95.1
anrsErw 20 - 20 - - - - - - 20
100.0 - 100.0 - - - - - - 100.0
12 - 12 - - - - - - 12
100.0 - 100.0 - - - - - - 100.0
~J— 9 - 9 - - - - - - 9
100.0 - 100.0 - - - - - - 100.0
FY 33 2 31 2 - 2 - - - 31
100.0 100.0 93.9 100.0 - 100.0 - - - 93.9
TNEFv 24 1 23 1 1 - - - - 23
100.0 100.0 95.8 100.0 100.0 - - - - 95.8
77N 82 4 8 4 1 1 1 - 1 8
100.0 100.0 95.1 100.0 25.0 250 25.0 - 25.0 95.1
AFx = 83 6 7 6 2 2 2 - - 77
100.0 100.0 928 100.0 333 333 333 - - 92.8
] - - - - - - - - - -
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16-8. [RAZEENboT (D) | BMARERDb-72 (D) | LEESNEZFICEI PRV LET. BREICIZ L0 L5 e

Fio. TORBITERLUBE LN BVOMMIZKOE Lz (ROETA) 2 EEEE BRI W TS T 2 FREBH O AL AL

®F o
EESTi]
FAEE] AU [FBEE][1~35 A [3~65 A [64 A~1] HEUE [FRARAT] FH
ESC S AT

263 T 250 13 1 5 3 - 1 250

100.0 1000 95 1000 308 385 231 - 77 95.1

H[ROERE Gt 115 2 113 2 1 - 1 - - 113
i 1000 1000 983 1000 500 - 50.0 - - 98.3
[ 5 13 - 13 - - - - - - 13

1000 -|__1000 - - - - - -] 1000
A 3 - 3 - - - - - - 3

1000 -|__1000 - - - - - -] 1000
KM - 1 - 1 - - - - - - 1

1000 -|__1000 - - - - - -|__1000
TR - A (R - 1 E = E = E = E = E -
L7 ) TR R - - - - - - - - - -
ETRE = = = = = = = = = =

3 - 3 - - - - - - 3

1000 -|__1000 - - - - - -] 1000

7 - 7 - - - - - - 7

1000 -|__1000 - - - - - -] 1000
EEFES 1 - 1 - - - - - - 1

100.0 -|__1000 - - - - - -] 1000
EFN T 3 - 3 - - - - - - 3

1000 -|__1000 - - - - - -] 1000
EE- L4 1 - 1 - - - - - - 1

100.0 -|__1000 - - - - - -] 1000

3 - 3 - - - - - - 3
1000 -|__1000 - - - - - -] 1000
2 - 2 - - - - E - 2
1000 -l 1000 - - - - - -| 1000
1 - 1 - - - - - - 1
1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
6 - 6 - - - - - - 6
1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
8 T 7 T 1 - - - - 7

1000 100.0 875 1000 1000 - - - - 815
R 14 - 14 - - - - - - 14

1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
Tk R 18 - 18 - - - - - - 18

1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
R PR 8 i 18 - 18 - - - - - - 18

1000 -| 1000 - - - - - -| 1000
R 1 1 3 T - - 1 - - 3

1000 100.0 750 100.0 - -| 1000 - - 750
ZOfhREE 6 - 6 - - - - - 6

1000 -| 1000 - - - - - -| 1000
FEWEE  af 148 1 137 1 3 5 2 - T 137

1000 1000 926 100.0 213 455 182 - 9.1 926
- KPE - - - - - - - - - -
ERE 3 4 - 4 - - - - - - 4

1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
HE 2 - 2 - - - - - - 2

1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
B - - - - - - - - - -
(13 40 1 39 T 1 - - - - 39

1000 100.0 975 100.0 1000 - - - - 975
R ZAE 65 5 60 5 1 3 1 - - 60

1000 1000 923 100.0 200 60.0 200 - - 923
T 8 1 7 1 - 1 - - - 7

1000 100.0 875 1000 -| 1000 - - - 815
TRIR 2 - 2 - - - - -

1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
aEFR - - - - - - - - - -
/i 10 1 9 T - - - - 1 9

1000 100.0 900 100.0 - - - -| 1000 900
W) - - - - - - - - - -

% - BB - - - - - - - - - -
BTN HRAT I 1 - 1 - - - - - - 1

1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
wis /1T 6 - 6 - - - - - - 6

1000 -] 1000 - - - - - -| 1000
&R 7Tk 5 2 3 2 1 I - = 3

1000 1000 60.0 1000 - 50.0 50.0 - - 60.0
Z OFFRGESE 5 1 4 1 T - - = - 1

1000 1000 800 1000 1000 - - - - 80.0
] - E - E - B - B - B

[RESES 231 8 223 8 3 3 1 - 1 223
% 100.0 100.0 965 100.0 375 375 125 - 125 965
RS 32 5 27 5 T 2 2 - - 27
H 100.0 100.0 844 100.0 200 400 400 - - 844
5[0 - E - E - E - B - B

Copyright © 2011 JETRO. All rights reserved. 82



17, (ORAARBELKDORIE)

. FEMME - FEARBELE L) (RELET2) 2

aal (AR KR | 2o RE | RS RE
BL7 L (R v (g
(RE | BT)  |[Hof)
+)

feit 263 254 8 53 193 9

100.0 100.0 31 209 76.0 34
EEDArd 20 19 1 5 13 1

100.0 100.0 5.3 263 68.4 50
REAET 12 11 - 1 10 1

100.0 100.0 - 91 90.9 83
~— 9 8 - 3 5 1

100.0 100.0 - 3715 62.5 1.1
FU 33 33 - 10 23 -

100.0 100.0 - 30.3 69.7 -
FAELFY 24 23 1 5 17 1

100.0 100.0 43 217 739 42
TIIN 82 77 4 13 60 5

100.0 100.0 5.2 16.9 719 6.1
Axyva 83 83 2 16 65 -

100.0 100.0 24 19.3 783 -
E] - - - - - -
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17, (REAKRBEHR ORI Tk, FEiE - F2RELE Lzh (RELET) 2

aat | HraeE RES7| AW
W (7
o)

263 254 8 53 193 9
100.0 1000 3.1 209 76.0 34
E 115 111 5 21 82 1
100.0 1000 45 21.6 739 35
- FEKEENT 13 11 - 1 10 2
100.0 1000 9.1 90.9 154
A AT 3 3 1 - 2 -
100.0 1000 333 - 66.7 -
AR - AR S 1 1 - - 1 -
100.0 1000 - -l 1000 -
ERER ITNEE - - - - - -
L7 ) P AR ) - - - - - -
RE A7 V7R - - - - - -
T 3 3 - 2 1 -
100.0 1000 - 66.7 333 -
(2R e 6 - E 4 1
100.0 1000 - 333 66.7 143
BEFES 1 1 - - 1 -
100.0 1000 - -l 1000 -
EFNTEY 3 3 - - 3 -
100.0 1000 - -l 1000 -
EE- L4 1 - - -
100.0 1000 - -| 1000 -
3 3 - 2 1 -
1000 1000 - 66.7 333 -
2 2 - - 2 -
100.0 1000 - -| 1000 -
4 1 - 1 3 -
100.0 1000 - 250 75.0 -
6 6 - 1 5 -
1000 100.0 - 167 833 -
8 8 - 1 7 -
1000 1000 - 125 875 -
A - A A 14 13 1 4 8 I
1000 1000 77 308 615 Al
Wik TR 18 18 2 7 9 -
1000 1000 1.1 389 50.0 -
R PR C 8 5 18 18 1 2 15 -
1000 100.0 56 111 833 -
R R 4 4 - - 4 -
1000 100.0 - -| 1000 -

Z DMmBEE 6 6 1 5
1000 1000 - 167 833 -
FERLEE ar 148 143 3 29 111 5
1000 100.0 21 203 71.6 34

- KR - - - - -
B HE 1 3 - - 3 T
1000 1000 - -| 1000 250
¥ 2 1 - - 1 1
1000 100.0 - -| 1000 500
B - - - - - -
(13 40 10 5 35 -
1000 100.0 - 125 875 -
T e 22 A 65 64 3 18 43 1
1000 100.0 47 28.1 67.2 15
T 8 6 - - 6 2
1000 100.0 - -| 1000 250
TRIR 2 2 - - 2 -
1000 1000 - -| 1000 -
aEFR - - - - - -
T 10 10 - 3 7 -
1000 100.0 - 300 70.0 -
AN - - - - - -
R - BB - - - - - -
BTN HRAT S 1 1 - - T -
100.0 100.0 - -| 1000 -
@fe /1T 6 = I 5 -
100.0 100.0 - 167 833 -
ER/TTVT 5 5 = I 4 -
100.0 100.0 - 200 80.0 -
Z OMFFRGESE 5 5 - 1 4 -
100.0 100.0 - 200 80.0 -
E] = = = = = =
[RESES 231 224 7 170 7
% 100.0 100.0 31 21.0 759 30
TR 32 30 T 6 23 2
H 100.0 100.0 33 200 767 63
5I[R] B - B = = =
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18, TRIEICRE L (REF) | IZPRELE (RET) | EEESNEHFICEI PRV LET,
BRI 58t 2 i O 728, [HEEE]

aal [HREE [ FEEON | FEOIL] AA~O [ AA~O | HANG | HANG | B | Bl | BUiRoc | BIHRSE [ fER GH5 | 7ERE G |76 (W[ 7E (W{ Zof R
N - HGR |K (B | W oORE | #H OBE | ot | ot | B - A - A Ofs | ofd |- JERE | SR S R | e
(Bt | ApES 7R N X - WE # | Wiz | uodik K O | EH oOft| &) OF | &) O
E‘IU)(& &) DO i L i L

263 61 2 5 5 3 21 7 3 10 11 5 1 8 8 10 4 202

100.0 100.0 33 82 8.2 49 344 115 4.9 16.4 18.0 82 1.6 13.1 13.1 16.4 6.6 76.8

EED IS 20 6 - 1 - 1 2 1 1 1 2 - - 1 1 1 1 14
100.0 100.0 - 16.7 - 16.7 333 16.7 16.7 16.7 333 - - 16.7 16.7 16.7 16.7 70.0

NE AT 12 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - 11
100.0 100.0 - - - -| 1000 - - -| 1000 - - - - - - 91.7

A= 9 3 - - - - 2 - - - 1 - - - - 1 1 6
100.0 100.0 - - - - 66.7 - - - 333 - - - - 333 333 66.7

FU 33 10 - - 2 1 4 1 - 1 2 - - 1 1 2 - 23
100.0 100.0 - - 20.0 100 40.0 100 - 100 200 - - 100 10.0 20.0 - 69.7

TAELF 24 6 - - - - 3 - - 5 - 1 - 1 - 1 - 18
100.0 100.0 - - - - 50.0 - - 83.3 - 16.7 - 16.7 - 16.7 - 75.0

7TV 82 17 2 1 3 1 6 - 1 2 2 2 - 3 3 2 1 65
100.0 100.0 118 59 176 5.9 353 - 59 118 1.8 118 - 176 176 118 59 79.3

AF¥va 83 18 - 3 - - 3 5 1 1 3 2 1 2 3 3 1 65
100.0 100.0 - 16.7 - - 16.7 218 56 5.6 16.7 1.1 56 1.1 16.7 16.7 56 78.3

S - - - - - - - - - - - - - - - - -
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18, TRIEICRE L (RET) | ZLRELE (RET) | LREESAEZFICEI hBVLET.
&

BRI 70 058t 2 3530 OV 72

V. A

aat | HraeE | FROW| BA~O [AAR~D| BANS | AANS | B | Sl | BHksE | SUloe [0 GE | ER GE [fEm (W [7Ef (] Zofs A
K (S | Of | EHodE | OfEA | OfbA [ BN - (A Ofi | OIEK | dh e B | S e BB | b B | db e 7
EFERR | KA @EE |- W | AofE | osik B O B OR|dh) OF &) Of
&) O | DIER i HHL i B L

263 Z 5 5 21 7 3 10 11 5 10 7 202

100.0 100.0 33 8.2 82 49 344 115 49 164 180 82 16 131 131 164 66 768

115 29 = 3 2 - 11 1 1 6 5 T - 6 3 1 2 86

100.0 100.0 - 103 69 - 319 138 34 20.7 172 34 - 207 103 138 69 748

13 1 = - = = E = E = 1 - E - E - 12

1000 100.0 - - - - - - - - -|__1000 - - - - - 923

3 1 - - - - - E - E - - - E - E 1 2

1000 100.0 - - - - - - - - - - - - - -| 1000 66.7

T - AR 1 - E = E = E = E = E = = = = = - 1
1000 - - - - - - - - - - - - - - - -] 1000
ES IR E = E = E = E = E = E = = = = = = -
Y77 - - - - - - - - - - - - - - - - -
T A = = = = = = - E - E - E = E = E = E
W AT 3 2 - - 2 - - E - E - E - E - E - 1
100.0 100.0 - -| 1000 - - - - - - - - - - - - 333

(2R e 7 2 - 1 - - - - - - 1 - - - - - - 5
1000 100.0 - 50.0 - - - - - 50.0 - - - - - - 714

ER 1 - E - E = E = E = E = = = = = = 1
100.0 - - - - - - - - - - - - - - -|__1000

EpN I 3 - - - - - - - - - - - - - - - - 3
1000 - - - - - - - - - - - - - - - -|__1000

ER - T4 1 - - - - - - - - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - -] 1000

3 2 - 1 - - 1 E - E - E - E - E - 1

1000 100.0 - 50.0 - - 50.0 - - - - - - - - - - 333

2 - - - - - - E - E - E - E - E - 2

1000 - - - - - - - - - - - - - - - -] 1000

4 1 - - - - - 1 - E - E - 1 - 1 - 3

1000 100.0 - - - - -] 1000 - - - - -] 1000 -| 1000 - 75.0

6 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - 5

1000 100.0 - - - - - - - - - - - -| 1000 - - 833

8 1 - - - - 1 - - 1 - - - 1 - - - 7

1000 100.0 - - - -| 1000 - -| 1000 - - -| 1000 - - - 815

R 14 5 - - - - 3 - - 2 1 - - 1 - 1 - 9
1000 100.0 - - - - 60.0 - - 400 200 - - 200 - 200 - 643

18 9 - - - - 2 1 1 3 - - 2 1 2 1 9

1000 100.0 - - - - 444 222 1.1 111 333 - - 222 1.1 222 1.1 500

R PR C 8 5 18 3 - - - 1 1 - 2 - - - 1 - 15
1000 1000 - 333 - - 333 333 - 66.7 - - - 333 - - 833

R R 4 - - - - - - - - - - - - - - - - 4
1000 - - - - - - - - - - - - - - - -| 1000

= i s 6 1 1 - - - - - - - 1 - 5
1000 1000 - - - -| 1000 - - - - - - -| 1000 - - 833

FFWEE af 148 32 2 2 3 3 10 3 2 [ 7 T 2 5 6 2 116
1000 1000 63 63 94 94 313 94 63 125 188 125 31 63 156 188 63 784
- KR - - - - - - - - - - - - - - - - -
ERE 3 4 - - - - - - - - - - - - - - - - 4
1000 - - - - - - - - - - - - - - - -| 1000

HE 2 - - - - - - - - - - - - - - - - 2
1000 - - - - - - - - - - - - - - - -| 1000
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
(13 40 5 - - 1 2 2 - 1 2 - 1 - - 1 - - 35
1000 1000 - - 200 400 400 - 200 400 - 200 - - 200 - - 815

R ZAE 65 21 1 T 1 1 6 3 1 2 6 2 1 2 3 6 1 44
1000 1000 48 48 48 48 286 143 48 95 286 95 48 95 143 286 48 67.7

FiT 8 - E - E - E - E - E - - - - = - 8
1000 - - - - - - - - - - - - - - -| 1000

TRIR 2 - - - - - - - - - - - - - - - - 2
1000 - - - - - - - - - - - - - - - -| 1000
TR B = E = E = E = E = E = = = = = = -
[y 10 3 1 I 1 - 1 - - - - 1 - - - - - 7
1000 1000 333 333 333 - 333 - - - - 333 - - - - - 700
R B - E - E = E = E = E - = = = = = B
TG E = E = E = E = E = E = = = = = = =
BT VLSS T = = = = = = = = = = = = B = B = T
1000 - - - - - - - - - - - - - - - -| 1000

@iE /1T 6 1 - - - - 1 - - - - - - - - - - 5
1000 1000 - - - -| 1000 - - - - - - - - - - 833

wR TR 5 1 = = = = - - - - - - - - - - 1 1
1000 1000 - - - - - - - - - - - - - -| 1000 80.0

ZOHIFTER 5 T = = = = = = = = = = = B T B - 1
1000 1000 - - - - - - - - - - - -| 1000 - - 80.0
EN| = B = = = B = B B B B B B
INESES 231 51 T 5 1 3 20 6 3 9 10 3 T 6 7 8 1 77
% 1000 1000 19 9 74 56 310 111 56 16.7 185 56 19 1.1 130 148 74 76.6
I ERES 32 7 1 - 1 - 1 1 - I 2 - 2 1 2 - 25
Hi 1000 1000 143 - 143 - 143 143 - 143 143 286 - 286 143 286 - 78.1
5[0 - E - B - B - B - B - E B B E B B -
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19. FE - ALANICBILABE LEZ SNR2VWHIZE 2 28 LET, BARNA2EEZ B8RO 28, [HIKEA]

B AR BT 7 | A E | ey | FEms [EEmon | oM | 0
T4 |REOR| b, #iE| 5. A1 |3l%L0
Fr—r| L0 | a5 | 2b ok | e
BRI | e | LT R #l
N %
M 263 144 73 18 11 15 15 35 119
100.0 100.0 50.7 12.5 76 104 10.4 24.3 45.2
anE7T 20 11 7 1 - 4 - 1 9
100.0 100.0 63.6 9.1 - 36.4 - 9.1 45.0
N AT 12 10 5 2 1 - 3 3 2
100.0 100.0 50.0 20.0 10.0 - 30.0 30.0 16.7
~UL— 9 3 1 - 1 - 1 1 6
100.0 100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 66.7
FU 33 18 12 2 - - 2 3 15
100.0 100.0 66.7 11.1 - - 111 16.7 45.5
ThEF 24 10 3 1 3 1 2 3 14
100.0 100.0 30.0 10.0 30.0 100 20.0 30.0 58.3
TIVN 82 42 19 3 5 3 2 16 40
100.0 100.0 45.2 71 11.9 71 4.8 38.1 48.8
A¥va 83 50 26 9 1 7 5 8 33
100.0 100.0 52.0 18.0 20 14.0 10.0 16.0 39.8
] - - - - - - - - -
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19. FE - AR LRE LEZ SRV FICE I hn L ET. BERMZREMZBRO 23, [HEEEE]

ot |faEE [BEcy 7 BEwA> | BERTA |ERTOER | £ Ofh AR
74 B, WE| D, K|S0
Fr—v FeE M| E D B
HEIH LT &7 | fERMATER
A LT&
T

263 141 73 ] 11 15 15 35 119

100.0 1000 50.7 125 7.6 104 104 243 452

115 73 34 12 8 1 19 12

100.0 1000 46.6 164 82 110 55 260 365

13 9 1 1 - 1 3 1

1000 1000 444 11 - 11 11 333 308

3 p - 1 - - - 1

100.0 1000 - 50.0 - - -l 1000 333
AR - AR S 1 1 - - = - = 1 =
100.0 1000 - - - - - 1000 -
EZRER 20 - - - - - - - - -
7Y TRl - - - - - - - - -
FH . 5 - - - - - - - = -
w7 3 1 1 - - - - - 2
100.0 1000 100.0 - - - - - 66.7

(2R e 4 - 1 - - 1 2 3
100.0 1000 - 250 - - 25.0 50.0 42.9

BEFES 1 1 1 - - - - - -
100.0 1000 100.0 - - - - -

EFN I 3 2 - - 2 - - 1 1
1000 1000 - -l 1000 - - 500 333

EE- L4 1 1 - - - - - -
100.0 1000 100.0 - - - - - -

3 1 - - - - - 1 2

100.0 1000 - - - - -l 1000 66.7

2 1 - - - - - 1 1

100.0 1000 - - - - -l 1000 50.0

14 3 1 1 - 1 - 1 1

100.0 1000 333 333 - 333 - 333 250

6 5 - 1 1 1 - 1

1000 100.0 - 200 200 200 - 400 167

8 7 5 3 - 1 - - 1

1000 100.0 714 429 - 143 - - 125

A - A A 14 8 5 - 2 1 - I 6
1000 1000 625 - 250 125 - 125 429

18 9 6 3 - 1 - 1 9

1000 100.0 66.7 333 - 1.1 - 111 50.0

R PR C 8 5 18 10 5 1 1 - 2 2 8
1000 100.0 50.0 100 100 - 200 200 444

BT 4 3 1 - - I - 1 1
1000 100.0 333 - - 333 - 333 250

ZOMBEE 6 5 4 - 1 - - 1
1000 100.0 800 - 200 - - 167

FERLEE ar 148 71 39 6 5 7 1 16 7
1000 1000 549 85 70 99 155 225 52.0

- KR - - - - - - - -
ERE 3 4 1 - - - - 1 - 3
1000 100.0 - - - -| 1000 - 750

¥ 2 1 - - - - - I 1
1000 100.0 - - - -| 1000 50.0

B - - - - - - - -
(13 40 22 11 2 3 6 4 18
1000 1000 50.0 136 91 136 213 182 450

T e 22 A 65 34 20 2 2 4 3 7 31
1000 1000 588 59 59 118 88 206 477

T 8 2 - - - - - 2 6
1000 1000 - - - -| 1000 750

TRIR 2 - - - - - - - 2
1000 - - - - - - -| 1000

aEFR - - - - - - - - -
[ Vg 10 7 1 - - - - - 6
1000 1000 1000 - - - - - 60.0

AN - - - - - - - - -
R - BB - - - - - - - - -
BTN HRAT S 1 1 1 - T - - - -
100.0 100.0 100.0 -| 1000 - - - -

@iE /1T 3 2 = - I 3
100.0 100.0 66.7 333 - - - 333 50.0

&R 7Tk 5 2 - - = - I 1 3
100.0 100.0 - - - - 50.0 50.0 60.0

Z OMFFRGESE 5 1 1 - - - - - 4
100.0 100.0 100.0 - - - - - 800

] - E - - B - B -
[RESES 231 128 63 17 11 i1 13 34 103
% 100.0 100.0 49.2 133 86 86 102 26.6 446
TR 32 16 10 I = 4 2 1 16
Hi 100.0 100.0 625 63 - 250 125 63 50.0
5[0 - E - B = E - B -
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